NANO > XViIl

BbICOKWE TEXHONOMAW 1 MATEPUANBI BYOYUIETO

dusunKa gna wKkonbHUKOB 10 — 11 Knaccos (0T6OPOUHDbIN 3Tan)
10 : 3apaual

b n o3 m oK a

[na onpepenerHna KoappuumeHTa TPeHMA HOBOTO MOKPbITUA NPOBOAAT CAEAYIOLLNIN SKCMEPUMEHT:
HPYCKY, HaX0AALWEMYCA HA HAaKNOHHOM MNOCKOCTU, COOBLLAIOT HaYyaNbHY cKopocTb Vo = 15,2 m/c
BBEPX BAO/Ib HAKJAOHHOW MNAOCKOCTU. Yepe3 T = 2 cek OpycoK OCTaHAaBAMBAETCA W Janee
COCKanb3blBAaeT BHM3. Yron HaK/AOHa NJOCKOCTU K ropm3oHTy a = 30°. YckopeHue cBoboaHOro
nageHus g = 10,0 m/c’. Onpesenuts KO3DOULMEHT CyXOro TPEHUA.

Bcero — 8 6annos

http://enanos.nanometer.ru




